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 شاحن الهاتف المحمول دائرة تقويم للتيار المتردد تتكون من قنطرة من مجموعة من : يوجد فى -1
 . الترانزستورات) ب (           ) أ ( الوصلات الثنائية .                       

 .المكثفات ) د (             .                    البوابات المنطقية) جـ ( 
 

فى خط مستقيم خلال يمر شعاع إلكترونى  -2
مجالين أحدهما كهربى الآخر مغناطيسى كما 
بالشكل . يكون اتجاه المجال المغناطيسى المؤثر 

 :على الشعاع الإلكترونى 
                                 إلى أعلى الصفحة .) أ ( 

                                  إلى أسفل الصفحة .) ب ( 
                          لصفحة .إلى خارج ا) جـ ( 
                                  إلى داخل الصفحة .) د ( 

 

 :إلى تطور العديد   DNAأدى اكتشاف " واطسون وكريك " لنموذج  جزىء  -3
 .....) ب (                                            .....     ) أ ( 

  ..... ) د (                                  .....      ) جـ ( 
 

 : نوع الظاهرة الجيولوجية التى تراها فى الصورة -4
  . تل مخروطى) أ ( 

  ) ب ( طية محدبة غير متماثلة .
 . وادى) جـ ( 

 . طية مضجعة ) د (
 

  أى مما يأتى لا يشارك فى عمل القوس الانعكاسى الارتدادى ؟  -5
 ..... ) ب (.....                                                  ) أ (

 ......) د (                                                ..... ) جـ (
 

 : الليمف عبارة عن -6
 .  مكونات بلازما وكرات دم بيضاء) أ ( 
 .مكونات بلازما وصفائح دموية  ) ب (
 .وأملاح مكونات بلازما  ) جـ (
 .مكونات بلازما وكرات دم حمراء  ) د (

  

  :عندما يتحرك الحائط السفلى لفاصل مائل لأسفل بالنسبة للحائط العلوى إلى  -7
 . صدع عادى) ب (      .                                صدع معكوس) أ ( 
 . صدع تزيح مضرب) د (                                          . هورست ) جـ (

 

 : الزيموجينات عبارة عن -8
 .مثبطات إنزيمية  ) ب (                          . مثبطات إنزيمية تنافسية) أ ( 
 .مثبطات إنزيمية لا تنافسية  ) د (            .                     مولدات إنزيمات ) جـ (

 

 : هى اتحاد  الخطوة الأولى فى دورة كالفن -9

 مع مجموعتى فوسفات . RuBP ) ب (                          . RuBPمع   2CO) أ ( 
                              . PGAمع   2CO) د (                 .   مع مجموعة فوسفات  PGA) جـ ( 

 

  تنشأ مرض القماءة نتيجة نقص هرمون ...... قل البلوغ : -11
 . الثيروكسين) ب (                                       ) أ ( النمو .

 ) د ( ...............                                    . الباراثرمون) جـ ( 



  : تنتج المادة الأولية لنسيج الداكرون من تكاثف -11
 التيرفيثاليك مع الإيثيلين جليكول .حمض ) ب (           .    حمض التيرفيثاليك مع الجليسرول ) أ ( 

 حمض الفيثاليك مع الإيثيلين جليكول .) د (                .حمض البنزويك مع الجليسرول ) جـ ( 
 

 يتحدد اتجاه مرور السيال العصبى بالجهاز العصبى للإنسان عن طريق : -12
 . المخ .                                 ) ب ( الأغشية التشابكية) أ ( 

 بروتوبلازم الخلايا العصبية . ) د (                                . سرير المخ) جـ ( 
 

توجد عدة اختلافات بين المركبات العضوية المعقدة التركيب ) الكربوهيدرات والبروتين النووية ( إلا أنها  -13
 بعض الخصائص . جميعًا تتشابه فى

 .....) ب (                                      .....            ) أ ( 
 .....) د (                                                ..... ) جـ (

 

 :ترتيب حدوث الصدوع والتداخل النارى من الأقدم للحدث هو  -14
 . الصدع الأيمن  -الصدع الأيسر  - الجسم النارى) أ ( 

  .الصدع الأيسر  -الجسم النارى  -الصدع الأيمن ) ب ( 
 .الصدع الأيسر  -الصدع الأيمن  -الجسم النارى  ) جـ (
 . الجسم النارى -الصدع الأيسر  -الصدع الأيمن  ) د (

 
 

 السالب ............المركب الذى يكون فيه الأيون الموجب مشابه إلكترونيًا للأيون  -15

 . NaI ) ب (                    .                            CsF) أ ( 

 . s2 K ) د (                                    . NaCI) جـ ( 
 

الساقين ، وقائم الزاوية موازيًا الوتر كما  سقط شعاع ضوئى على سطح منشور ثلاثى زجاجى متساوى -16
 فكم تكون زاوية انحراف الشعاع فى هذه الحالة ؟ 1،5بالشكل إذا علمت أن معامل انكسار الزجاج  

 .      09) أ ( 
 . 09 ) ب (

      . 089) جـ ( 
 . صفر ) د (

 

 المتصلة بالمثانة البولية من المنطقة ............ تنشأ ألياف الجهاز العصبى البارسمبثاوى -17
 .المهاد  ) ب (                    .           القطنية والظهرية ) أ ( 

 . العجزية ) د (                              . العصعصية) جـ ( 
 

 العصى الخلوى المسئول عن تكوين اليسوسومات بالخلية هو ............ -18
 .الملساء  ندوبلازميةالأالشبكة  ) ب (                          .         جهاز جولجى ) أ ( 

 . الريبوسومات ) د (                                    . النواة) جـ ( 
 

 فى مخ الشخص العادى يقع المركز المسيطر على وظيفتى النطق والكتابة فى ............ -19
 .النصف الكروى الأيمن  ) ب (                          .      النخاع المستطيل ) أ ( 

 . المخيخ ) د (                   .الأيسر  الكروى النصف) جـ ( 
 

 فى مناطق التلال تكون إشارة الإرسال الإذاعى أكثر وضوحًا من إشارة الإرسال التلفزيونى ؛ لأن ....... -21
                          .      الإرسال التلفزيونى تعمل التلال على تركيز موجات الراديو وتشتيت موجات ) أ ( 
 .موجات كهرومغناطيسية  الإرسال التلفزيونىموجات ميكانيكية بينما موجات  الراديو موجات ) ب (

       . التلفزيونى الإرسال موجاتأسرع من  الراديو موجات) جـ ( 
 .بسبب طولها الموجى الكبير  التلفزيونى الإرسال موجاتأكثر من  الراديو موجاتتحيد  () د 



 سقط جسم من طائرة تطير أفقيًا كما بالشكل . -21
 كيف يرى مراقب يقف على الأرض مسار هذا الجسم وهو يسقط نحو ...

  .       A) أ ( 

 . B ) ب (

     . C) جـ ( 
 . D ) د (

 

 ما البوابة المنطقية التى يمثلها جدول التحقق التالى . -22

  .       NAND بوابة ) أ (

 . NOI بوابة ) ب (

     . AND بوابة  ) جـ (
 . DR بوابة ) د (

 

درجة على المستوى  35( وبزاوية تميل Vقام حارس مرمى بركل الكرة من الأرض بسرعة ابتدائية ) -23

 ( مترًا .d، فكانت إزاحة الكرة الأفقية ) الأفقى
 يمكن لحارس المرمى إرسال الكرة إلى مدى أبعد إذا ركل الكرة بنفس السرعة ولكن بزاوية .....

 .درجة  56 ) ب (                                      .      درجة  56) أ ( 
 .درجة  56 د ( )                                    .درجة  66) جـ ( 

 

يروى تاريخ العلم أنه فور توصل العالم " سولك " إلى المصل المضاد لمرض شلل الأطفال أسرع بإعلان  -24
 ذلك عبر محطات الراديو . فى رأيك هل كان تصرف العالم " سولك " مقبولا ؟

 .لا ، فلابد أولا من نشر نتائج البحث بمجلة علمية ) أ ( 
 لأن الخبر كان مهمًا للناس أن يعرفوه . نعم ، ) ب (

       . علميةال ليس المهم معرفة الناس لنتائج الأبحاثف ، لا) جـ ( 
 .كان وسيلة اتصال سريعة الانتشار  الراديو نعم ، لأن ) د (

 

  :عندما يتحرك الحائط السفلى لفاصل مائل لأسفل بالنسبة للحائط العلوى إلى  -25
 . صدع عادى) ب (       .                                صدع معكوس) أ ( 
 . صدع تزيح مضرب) د (                                          . هورست ) جـ (

 

 : ىف الرئتين عمل إلى يرجع التنفس عملية -26
 . ىالشوك الحبل ) ب (                                          .      المخ ) أ ( 

 .......... ) د (                           . الذاتية الأعصاب) جـ ( 
 

  : عند الطاقة ثقل على الفقد يكون الطاقة هرم فى لآخر مستوى من انتقالها شكل -27
 . حرارية طاقة ) ب (                                   .     ضوئية طاقة) أ (   

 .نووية  طاقة ) د (                               . كيميائية طاقة) جـ ( 
 

 : صاروخ عمل فكرة على تعتمد -28
 .ى الثان نيوتن قانون ) ب (                             .     الثالث نيوتن قانون) أ (   

 .......... ) د (                           . ولالأ نيوتن قانون) جـ ( 
 

 : القلب عضلية خلايا فى كبيرة أعداد وجود يتحمل يلى مما أى -29

 . الميتوكندريا ) ب (                                        .     mRNA) أ (  
 . اليثوسومات ) د (                              . جولجي جسامأ) جـ (  
 

 



 : فى تدخل مادة الكلوروفيل تركيب -31
 . الكربون ) ب (                                      .     الماغنسيوم) أ (   
 . البوتاسيوم ) د (                                         . الصوديوم) جـ (   

 

 : صاروخ عمل فكرة على تعتمد -31
 .ى الثان نيوتن قانون ) ب (                              .     الثالث نيوتن قانون) أ (   

 .......... ) د (                            . ولالأ نيوتن قانون) جـ ( 
 

 : بسبب تحدث الحوادث -32
 .الذاتى  القصور ) ب (                       .     الأمان أحزمة ارتداء عدم) أ (   

 الأرضية . الجاذبية ) د (                              . الجنونية السرعة) جـ ( 
 

 : تنتمى البيئات أى فإلى صخرية طبقات تتلوها ثم لسمكة حفرية -33
 . بحرية ) ب (                                               .     برية) أ (   

 .......... ) د (                                        ..........) جـ ( 
 

 : مجموعة رمز الأمين -34

 . nh3 ) ب (                                              .     nh2) أ (   

 ذكر . مما شىء لا ) د (                                    .             nh4) جـ ( 
 

 : حرارته رفع عند الجسم يكتسبها التى الطاقة مقدار -35
 . الحرارة ) ب (                                    .     الحرارة كمية) أ (   

 . النوعية الحرارة ) د (                               .           الجسم طاقة) جـ ( 
 

 : يحتوى الأمينى الحمض عدا ما….  على -36
 . سيتيةأحماض أ ) ب (                                             .    كربون) أ (   

 . بروتين ) د (                    .           لكتروناتالإ من زوج) جـ ( 
 

 الذى الماء كمية دراسة الطلاب من مجموعة أرادت إذا الآتية الإجراءات فى النتح طريقة مهمة غير -37
 : عن النبات يفقده

 . الساعة فى الماء بخار معدل ) ب (                                .     الثغور وغلق فتح) أ (   
 . الثغور تركيب ) د (                      .           الخلية جدار تركيب) جـ ( 

 

  : فإنه ماء إلى الجليد يتحول عندما -38
 . للحرارة ماص ) ب (                                             .    مستقرة) أ (   

 . كامنة حرارة ) د (                             .           للحرارة طارد) جـ ( 
 

 :منه  ينتج الثقيل الماء -39
 . نيتروجين ) ب (                                             .    كسجينأ) أ (   

 . البترول ) د (                                        .           طاقة) جـ ( 
 

 والترمم الافتراس منها المختلفة الحية الكائنات بين العلاقات من مجموعة على البيئى النظام يحتوى -41
 :المختلفة  الكيميائية العناصر ووجد التطفل

 . الحية الكائنات فيه وتتبادل تقريبًا ثابتا تظل) أ (   
 . الحية الكائنات نواعأ بتغير يتغير ) ب (  

 . لوجوده الزمنية الفترة بتزايد زايدتي) جـ ( 
 . المفترسة الكائنات عدادأ ازدياد مع يتناقص ) د (

 



 : ىف للبروتونات أهمية الأكثر الدور -41
 . للطاقة ىساسأ مقدار ) ب (                                    .    نزيماتالإ تكوين) أ (   

 . الطاقة تخزين ) د (                                .           العظام تكوين) جـ ( 
 

 : السبعة الطيف ألوان من لون كل تميز هو المنشور فى الضوء تحلل سبب -42
 . الامتصاص ) ب (                                     .    الانحراف زاوية) أ (   

 . الانكسار زاوية ) د (                                        .           الكثافة) جـ ( 
 

 : يزداد ألا يتوقع الغلق محكمة علبة فى غاز تسخين عند -43
                                        .    الانحراف الثانية زاوية ىف العلبة بجدار تصطدم الغاز جزيئات عدد متوسط) أ (   
 . الغاز جزيئات بين المسافة متوسط ) ب (  

 .    الغاز جزيئات سرعة متوسط) جـ ( 
 . الغاز جزيئات حركة طاقة متوسط ) د (

 

 : نقلها عند لها يحدث ماذا الحديد من قطعة -44
 . خرىلأا المنطقةفى  كتلتها تقل) أ (   
 . القطبين لىإ الاستواء خط من نقلها عند لتهاكت تزداد ) ب (  

 .    ثابتة تظل) جـ ( 
 . الاستواء خط لىإ ىالشمال القطب من نقلها عند كتلتها تزداد ) د (

 

 : على وهبوطا صعودًا الماء فى السمكة حركة تتوقف -45
 .الماء  حرارة درجة ) ب (                                            .    الماء كثافة) أ (   

 السطحية . الأمواج ) د (                                  .           الماء ملوحة) جـ ( 
 

 : الشمس حول الكواكب تدور -46
 .ى بيضاو ) ب (                                     .    المستوى نفس ىف) أ (   

 ى .دائر مستوى ىف تدور ) د (                                         .           متعامد) جـ ( 
 

 : عدا ما الأرضية الجاذبية بسبب يأتى مما كل -47
 . الشمس حول الكواكب دوران ) ب (                                         .    الأمطار سقوط) أ (   

 ................... ) د (                      .       للأرض ىجو غلاف وجود) جـ ( 
 

 : تركيز ph الحمض -48
 . 7ىيساو ) ب (                                               .    7 من قلأ) أ (   

 . 7من كبرأ ) د (                                        .       05من كبرأ) جـ ( 
 

 : عدد على الدروسيفلا حشرة جسم يتكون -49
 . 05كروموسوم ) ب (                                           .    8كروموسوم) أ (   

 . 59كروموسوم ) د (                                       .       5كروموسوم) جـ ( 
 

 : على الخضراء البلاستيدة تحتوى -51
 . كسجينالأ ) ب (                                                 .    الكربون) أ (   

 . الماغنسيوم ) د (                                          .       البوتاسيوم) جـ ( 
 

 : عن الآلية الكفاءة زيادة يمكن طريقة -51
 . القوة ذراع نقص ) ب (                                    .    المقاومة ذراع نقص) أ (   

 . المقاومة ذراع زيادة () د                                     .       القوة ذراع زيادة) جـ ( 
 



 : فإنه نصفين إلى مغناطيس قطع تم إذا -52
  .    فقط ىشمال قطب لىإ يتحول) أ (   
 . فقط ىجنوب قطب لىإ يتحول ) ب (  

              .       مغناطيس يصبح لا) جـ ( 
 جنوبى . خرآو ىشمال قطب مغناطيس لىإ يتحول نصف كل ) د (
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